

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2024. október 25-én (szerda)** 8.00 órai kezdettel tartott **rendkívüli nyílt** üléséről.

Jelen voltak:

Ambrus Tibor	polgármester
Balogh Balázs	alpolgármester
Aradi Anita	
Dr. Hodai Zoltán	
Simon Attiláné	
Varga József	képviselők
Dr. Szántód Anita	jegyző

Ambrus Tibor polgármester: Tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Jelen van 6 fő képviselő. Tislér Géza képviselő jelezte a távolmaradását. Az ülés határozatképes, azt megnyitotta. A rendkívüli nyílt ülésen egy napirendi pont tárgyalását javasolta, amely előterjesztés kiküldésre került. Kérte, aki a napirendi pontokat elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

213/2024. (X.25.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendkívüli nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

1. Szolgáltatási Szerződés megkötése a Laczkó Dezső Múzeummal

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1. napirend: Szolgáltatási Szerződés megkötése a Laczkó Dezső Múzeummal

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ambrus Tibor polgármester: Ismertette az előterjesztést. A régészeti munka egyik részét a Vemévszer a közbeszerzés alapján fizeti. De, amikor a munkálatok során találnak valamit, akkor a megrendelő fizeti a régészeti munkát.

Balogh Balázs alpolgármester: A munkaterületet visszaadják a kivitelezőnek. Egyrészt fennmarad a megfigyelési státusz, másrészt, amit nem csináltak meg, azt a részt, amihez a konténerek miatt nem férnek hozzá, azt lezárják és tovább fogják ásni.

Ambrus Tibor polgármester: Az Önkormányzat részéről Balogh Balázs alpolgármester a felügyelője ennek a beruházásnak. A végösszeget nem tudják, kb. 6 MFt-tal számolnak.

Balogh Balázs alpolgármester: A terület kb. 3.000 m². Ők ebből lehatárolták, hogy mit kell kutatni régészeti szempontból. Ebből lett kb. 2.200 m² terület, az ő földmérésük alapján. A területen cserépdarabokat, csontokat, pénzürmét találtak.

Ambrus Tibor polgármester: Házalapokat is találtak, amelyeket később vissza lehet majd temetni.

Balogh Balázs alpolgármester: Olyat nem találtak, ami akadályozná az építkezést.

Ambrus Tibor polgármester: Kérte, aki támogatja, hogy a régészeti bontómunka végzésére szolgáltatási szerződést kössön az Önkormányzat a Lackó Dezső Múzeummal, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

214/2024. (X.25.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény alapján szolgáltatási szerződést köt a Laczkó Dezső Múzeummal (székhely: 8200 Veszprém, Török Ignác u. 7., adószám: 15426053-2-19, képviselő: Péterváry-Szanyi Brigitta igazgató) régészeti bontómunka végzésére.

A régészeti bontómunka 8.801.100,- Ft összegű díját a tartalékkeret terhére biztosítja. Felhatalmazza a polgármestert a határoz mellékletét képező szerződés aláírására.

Felelős: Ambrus Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Ambrus Tibor polgármester: Mindenkinek megköszönte az ülésen való részvételt és a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését 8.10 órakor bezárta.

Kmf.



**Ambrus Tibor
polgármester**



**Dr. Szántód Anita
jegyző**